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LEGISLATURA XVII I l a SESSIONE DISCUSSIONI TORNATA DEL 2 0 FEBBRAIO 1 8 9 3 

« Il sottoscritto chiede d ' in terrogare il mi-
nistro d'agricoltura e commercio sulle cause 
ohe produssero, dal 10 al 20 febbraio corrente, 
un aumento di circolazione di qualche mi-
lione nella Banca Romana. 

« Conti. » 

Queste interrogazioni seguiranno il corso 
stabilito dal regolamento. 

Comunico ora le seguenti domande d ' in-
terpellanza : 

« I l sottoscritto chiede di interpellare i l 
presidente del Consiglio;, ministro dell'in-
terno, circa gli intendimenti del Governo in 
argomento di riforme organiche amministra-
tive, e circa il metodo, con cui esso prepara 
quelle riforme. 

« Bertolini. » 

« I l sottoscritto chiede d' interpellare l'ono-
revole ministro del tesoro circa i provve-
dimenti, che intende prendere per ovviare 
alla deficenza di spezzati d'argento, che si 
manifesta specialmente nell 'Alta I tal ia. 

« Colombo. » 

« Il sottoscritto chiede di interpellare gli 
onorevoli ministr i per gli interni e per le 
poste e i telegrafi sugli abusi, che verifìcansi 
nell'esercizio della censura telegrafica pre-
ventiva, specialmente riguardo al servizio 
telegrafico della stampa. 

« Comandini. » 

Gioì itti, presidente del Consiglio, ministro del-
l interno. Dichiaro di accettare l' interpellanza 
dell'onorevole Bertolini e quella dell'onore-
vole Comandini, e chiedo che siano iscritte 
bell'ordine del giorno al posto che loro 
spetta secondo l 'ordine di presentazione. 

Presidente. Sta bene. Anche l ' interpel lanza 
dell'onorevole Colombo, essendo la riprodu-
cono di quella, che doveva esser svolta ieri 
6 -ne decadde per l 'assenza dell ' interpellante, 

potrà essere iscritta nell 'ordine del giorno, e 
prenderà il posto che le spetta secondo la 
data di presentazione. 

L'onorevole Sanguinet t i ha presentato due 
proposte di legge di sua iniziativa, che sa-
ranno trasmesse agli Uffici perchè ne auto-
rizzino la lettura. 

Estrarrò ora a sorte il nome degli onore-
voli deputati, che assieme con l'Ufficio di 
Presidenza rappresenteranno la Camera al 
trasporto funebre del compianto deputato 
Rocco De Zerbi. 

(Segue il sorteggio). 
La Commissione rimane composta degli 

onorevoli Sola, Piovene, Valli Eugenio, Bracci, 
Erascara, Chimirri, Pozzi Domenico, Episcopo 
e Cerulli. 

Annunzio infine alla Camera che la Giunta 
delle elezioni ha p r e s e n t a t o la relazione sulla 
elezione contestata del collegio di Nuoro. 

Osservando i termini consueti, la discus-
sione di questa relazione sarà iscrit ta nell 'or-
dine del giorno di sabato. 

La seduta termina alle 6. 40. 

Ordine del giorno per la tornata di domani. 

1. Interrogazioni. 
2. Verificazione di poteri. 
3. Seguito della discussione sul disegno di 

legge : Convenzioni per la concessione dei 
servizi postali e commerciali mari t t imi. (2) 

P R O F . A V V . L U I G I RAVANI 

Direttore dell'ufficio di revisione. 

Roma, 1893. — Tip. della Camera dei Deputati. 


